
V neděli 1 . prosince se na náměstí ve Staňkově rozsvěcoval
vánoční stromek. Letos se vystoupení chopil i žáci naší školy.
Každý měl trému,
ale jakmile jsme
zaslechl i potlesk,
tréma z nás rázem
spadla. Stromek je
krásný, modrobílý, a
moc se nám líbí. Už
se těšíme na
vánoční prázdniny!

V sobotu 30. l istopadu se konaly vánoční trhy naproti
kostelu. Vánoční trhy začínaly v deset hodin. Na
prostranství před restaurací Na Mlýnské bylo kolem
dvaceti stánků, ve kterých nabízely své zboží především
děti ze školy. A protože bylo docela dobré počasí, přišlo
dost l idí. Prodávaly se např. vánoční věnce, svícny,
perníčky a další pěkné výrobky. U jednoho stánku se
prodávaly také cukrovinky. U našeho stánku se dokonce
vytvoři la fronta l idí, kteří si sem přišl i pro perníčky.
Samozřejmě nepohrdl i ani dalšími výrobky. Vánoční trhy
se nám líbi ly a doufáme, že se budou konat i příští rok.

Míša Boříková, 8. A
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HHrraaddyy RRoouuppoovv aa LLaacceemmbbookk
V listopadu při jel do naší školy pán, který si pro nás připravil besedu o Roupově a Lacemboku,
zříceninách, které jsou blízko našeho bydliště.
O hradech jsme zhlédl i videa, která pán natočil . Dozvěděli jsme se zajímavé informace, např. že
na hradě Roupově je černá kuchyně a hradní studna s tajnou chodbou. O pánech z Lacemboku
jsme zase zjisti l i , že byli velmi bohatí, protože nedaleko jej ich panství, v Srbickém potoku, se
rýžovalo zlato. Hrad Lacembok, jak víte, leží mezi dvěma rybníky, ve kterých podle pověsti
přebývali vodníci.

K. Forstová a A. Kučerová, 4.A

VVýýll eett ddoo ppll aanneettáárrii aa
1 2. prosince jsme se rozhodli jet do planetária. V půl osmé jsme se sešli na nádraží a jel i
vlakem do Plzně. Chvilku nám trvalo, než jsme planetárium našli . V planetáriu jsme se
dozvěděli spoustu věcí o vesmíru, např. o Měsíci, hvězdách, planetách a samozřejmě i o Slunci.
Pán nám ukazoval různé modely, abychom si představil i , jak to ve vesmíru funguje. Dokonce
jsme se mohli i podívat do velikého dalekohledu. V planetáriu se nám moc líbi lo.

L. Malíková, A. Dudová, 5. A

ZZppíívváánn íí vv bbeettll éémměě
11 . prosince jsme měli vánoční koncert pro seniory na faře ve Staňkově. Celý koncert
moderovala Adéla Dudová. Linda Malíková vyprávěla vánoční příběh a zpěváci ze sboru si
připravil i několik koled, které si diváci a posluchači mohli také zazpívat. J indra Krstev pak
zazpíval píseň Tambor. Přestože jsme zpívali většinou koledy, připravil i jsme si i krásnou, ale
velice těžkou Alžbětinskou serenádu.
Myslíme si, že se naše vystoupení líbi lo a diváci měli určitě radost, protože na jej ich tvářích
záři ly úsměvy.

L. Malíková, A. Dudová, 5. A

GGeeooccaacchh ii nngg
Geocaching je hra na pomezí sportu a turistiky, která spočívá v použití navigačního systému
GPS při hledání skryté schránky nazývané keš, o níž jsou známy její zeměpisné souřadnice.
Člověk zabývající se geocachingem bývá označován slovem geokačer. Po objevení keše,
zapsání se do logbooku a případné výměně obsahu ji nálezce opět uschová a zamaskuje.
Jednou ze základních myšlenek geocachingu je zakládání keší na místech, která jsou něčím
zajímavá, a přesto nejsou turisticky navštěvovaná. V popisu keše jsou uvedeny informace o
místě s jeho zvláštnostmi a zajímavostmi. Bývá zvykem umísťovat do keše také nějaké
předměty na výměnu. Nálezce keše si smí takový předmět vzít, ale musí místo něj vložit zpět
něco vlastního pro další účastníky hry.
Určitě tuto hru vyzkoušejte. Keše najdete i v okolí Staňkova.

Anna Kučerová a Kristýna Forstová, 4. A



KKrroouužžeekk aanngg ll ii cckkééhhoo jj aazzyykkaa
Každou středu organizuje paní učitelka Boudová
kroužek angličtiny. Žáci osmých a devátých tříd naší
školy se odpoledne po vyučování sejdou s paní
učitelkou v učebně s interaktivní tabulí a mohou se
dvě hodiny zdokonalovat v angličtině. Každou hodinu
diskutujeme o nějakém daném tématu, samozřejmě
anglicky. Na kroužek pravidelně chodí přibl ižně deset
žáků.
Anglickou konverzaci jsme jedno odpoledne vyměnil i
za přípravu na vánoční trhy, to jsme totiž místo
angličtiny šl i do cvičného bytu a s paní učitelkou pekli

americké vánoční sušenky na vánoční trhy.
L. Augustinová, J. Schenk, 9. tř.

NNáávvššttěěvvaa aarrcchh ii vvuu vv HHoorrššoovvsskkéémm TTýýnněě
V úterý 3. prosince jsme se místo odpoledního vyučování
vydali na autobusovou zastávku. Vyjel i jsme autobusem do
Horšovského Týna, kde nás čekal odpolední program, ve
kterém jsme si prohlédl i okresní archiv a dozvěděli jsme se
spoustu zajímavých informací. Pracovnice archivu měly

povídání velmi pěkně
připravené a ukázaly
nám i nějaké kroniky a
staré l istiny, které se
týkaly města Staňkov.
Nakonec jsme opět
došl i na autobusovou zastávku, nastoupil i do autobusu a
odjel i domů.

L. Augustinová, J. Schenk, 9. tř.

Přejeme všem krásné vánoční svátky plné

klidu a pohody, do nového roku hodně

zdraví, štěstí a spokojenosti.

VVii rrttuuááll nn íí hhoodd ii nnaa
Před čtrnácti dny jsme se na hodině informatiky domluvil i s panem učitelem Khasem, že se
večer sejdeme na počítači. Ale ne na počítači ve škole, ale na počítači u každého doma. V šest
hodin večer jsme si doma zapnuli počítače a přihlási l i se na moodle. Na moodlu jsme viděl i
pana učitele a taky jsme ho slyšel i . On nám dával různé úkoly a my jsme je postupně plni l i . Pak
jsme taky měli dovoleno si chvíl i psát na chatu. Nakonec se s námi pan učitel rozloučil a
virtuální hodina skončila. Všem se zajímavá hodina moc líbi la.

Maru a Hani Felixovy, 6. A



MMiikkuu ll ááššsskkáá nnaadd ííll kkaa
Ve čtvrtek 5. prosince přišl i do naší školy čerti . Naštěstí je doprovázel i Mikuláš a andělé a
zavítal i do všech tříd. Malé i velké děti j im zazpívaly písničku a oni j im za to dali nějakou
sladkost. Čerti vypadali opravdu strašidelně. Když zabušil i na dveře, byla v nás malá dušička.
Mikuláš si stoupl k tabuli a přečetl , kdo nejvíce zlobil . Andělé obcházeli se sladkostmi. Čerti
běhali po třídě, jeden čert měl pytel a ostatní košťata. Bouchali s nimi do lavic a postupně si
odnášeli zlobivé děti na chodbu. Doufáme, že si nikoho z vás neodnesli do pekla!

V. Bláhová a E. Pluhařová 5.B

VVáánnooččnn íí ttrrhhyy vv RReeggeennssbbuurrgguu
V úterý 1 7. října jsme se připoji l i ke střední škole BEAN a jel i společně na vánoční trhy do
Regensburgu. Ze základní školy se zájezdu zúčastni l i především žáci osmých tříd, které doplni l i
deváťáci.
V Regensburgu jsme si nejdříve prohlédl i hlavní dominantu města, nádhernou gotickou
katedrálu sv. Petra, římskou bránu Porta Praetoria a samozřejmě Kamenný most (Steinerne
Brücke) z 1 2. století, který se stal vzorem pro stavbu dalších mostů (např. v Písku, Karlova
mostu v Praze. . . ). A pak už nás čekala kouzelná předvánoční atmosféra na zdejších vánočních
trzích.
V půl čtvrté už jsme byli unaveni a vydali se na zpáteční cestu. Všichni jsme byli maximálně
spokojeni a jsme rádi, že jsme se výletu do Regensburgu mohli zúčastnit.

El iška Stauberová, 9. tř.




